

## Дума Качканарского городского округа седьмого созыва

## РЕШЕНИЕ

13.02.2019 № 3

## О внесении изменения в решение Думы Качканарского городского округа от 25.11.2010 г. № 114 «Об оплате труда Председателя Думы Качканарского городского округа»

Рассмотрев экспертное заключение от 22.01.2019 г. № 51-ЭЗ, в соответствии с п. 4 ст. 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 6 ст. 2 Закона Свердловской области от 26.12.2008 № 146-ОЗ «О гарантиях полномочий осуществления депутата представительного органа образования, выборного муниципального члена органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области», в целях приведения решения Думы Качканарского городского округа в соответствии с законодательством, руководствуясь Уставом Качканарского городского округа, Дума Качканарского городского округа

## РЕШИЛА:

- 1. Внести изменения в решение Думы Качканарского городского округа от 25.11.2010 г. № 114 «Об оплате труда Председателя Думы Качканарского городского округа» (далее по тексту решение):
- преамбулу решения изложить в новой редакции: «в соответствии с п. 4 ст. 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 6 ст. 2 Закона Свердловской области от 26.12.2008 № 146-O3 «О гарантиях осуществления муниципального полномочий представительного органа депутата образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного местного самоуправления муниципальных лица образованиях, расположенных на территории Свердловской области», в целях определения размера и условий оплаты труда Председателя Думы Качканарского городского округа, руководствуясь Уставом Качканарского городского округа, Дума Качканарского городского округа»
  - 2. Внести в Положение об оплате труда Председателя Думы

Качканарского городского округа, утвержденное решением Думы Качканарского городского округа от 25.11.2010 г. № 114 «Об оплате труда Председателя Думы Качканарского городского округа» (далее по тексту Положение) следующее изменение:

- 1) в п.2 гл 2 Положения слова: «денежного содержания, которое» заменить словами: «заработная плата, которая».
- 2. Настоящее решение опубликовать в газете «Качканарское время» и обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Председатель Думы	Глава Качканарского городского
городского округа	округа
Ю.Н. Бячков	А.А. Ярославцев